==

ENETSY e

@ (670212

1M

N:E]=!
68298 () ~308 (%)

*NWETS FYXARIO-IDTER*

A1EVT29-N

KDPTREUHID O,

KEXEMEEED D
& DBDRERZS
RLET.

BA=E : 3,800 (Bha) ~

sl

X

g e

WETS J1YPRAZEBDEN

BEFRDIESICEDET. T—-I - BE - VI IRYIT - B
HETOTS L(BFRODBEETESHRVICIZFET !
B=& —M% 7,130M(#ha) 65mMLE 5,280 (%)
BRE~ZBOFESFETSHRVCIETEDTTEZEE IS VET,
—fig 4,750 (#2) 65l LE 3,520 (%)

B=E&

HIPHOPH=

K] URXLRE - FVRD

BRfiiZ (3T <,

BERENDPIRBAMN
HEBCEY.
(- EBFETHVYF—

RIL=ILETFDIL
HEBCEY.
() PRESCOHDIZaZ

T—-—230778D
CET. BEaRs
LIcDMEEEX
DEENEBTEY.

B=E 1 4,280 (KHA) ~

WEWSTSHZHBICHRLERAN?
FL<EBEVSHELIZS0N.

IRiRS=

BIERDITE DN E
(\ VAL-%-—{ANIVE SAVS)
SYZEDET.

o, ETTEZE
UTHEMNEICDL
FOBEZITVET.
BRE : 4,280M (#h2)

//-

(ZD8E

BFU=

BFCEBITHROER
OB NZENL
2D ELICREDIE
BHTOCTVEET,

BRE 1 4,280 (8ha) ~

6RTAY PEEDEH S E

-68188((®)~208(8)
(O-XevJR:S]

EBMR-USVIORMR HLIEE -
nER{LIER

IRV MEASTUD LY a2 ULEE
WD ? CHIRBRIBLTHEDET.

(Vv vOvVY vOVY vOVY v OVY vOvVY VOV v Vv0O )
SHTHEASHIBESUIBESNTIB  ASWTBCSWIBESSUTTBE
NEABGEANKAGHENSAEUNRAELEANKAGCNRAGENTRERE T
§n10nb§n10u0§u10nbgn10u:H%n10u§§u10nf%@u11Oub
n—%?ﬁn—%7gn—ﬁ7%u—%7£§u5%7gn$%7{MLS%%7§ﬂ
swiRZ3R I RE3RIBE IR I AEEcy I RRo2 AL JNSAFE
'é‘%CFME '%¢5@ ’5‘%452@ ’9‘%5F216 ’L}H124§ﬂ 'EEQB\y ' LLHU\L—H?E%I
cZep®eienenea 603 simblelsnyy LFO%R
v @ / S A
085% 08mB 08mE olPmX’ 0BT 07 B0 35 &
A= Ao A= A= A= = < = Cj@

N ~ 7] J
- N
FEREA
¥8 FRI9K 30D~ F#& 106530 TB®%R FRI98F30 ~ F& 9307
St sE F AR

¥ B TB%R

T=IL - NIUI A Fal 9300 ~F#& 1065000 | Fr1 965300 ~F#& 985300
B = FH110850095 ~F % 1085304 | ZFa1108009 ~F 1% 985304
UAPbS FaI106F00n~F% 98530 | FRi1065000 ~F#& 885307
SE8E Fal 95300 ~F#& 985300 | FrI 98300 ~F#& 98530
KILE BREI—FT—COBABDHCHMABWCIEITET

XBRRTEBRELBVET, #UEISBRECTHHOSHBL S0,
| RRRICED . AIBERRSETORE BBNTIVET. FHTIHLSL, )

FBEIOFOTIVADRBRILARSLEDIZS . MERDBRAEBR(E. 1R MEDRILETDIENHDEITDTTEREBRNET,

R#®AGEDND 2021.6.1 ?



I REDE

(REEE>5—]

4L RREZ EREARA XEIN
=2 \ = = s WHER-FL4IRE CDIRES
47)‘%')%@67 1075%')% E? 1}%_‘2675\ELBL:@§? 37@')%: E? (8?%‘2@%3’3%’5<7’3600)
68148(8) | 6B11B(%) | 6B48(%) | 6A7B(A) 68 280K 78 180K
SH3E2R%E | 5102G884% | SH0aE1184% | ¥R30E6R4E 681580 78 78G0
78128(A) | 7B16B(%) | 7A9B(®) | 7A5B(R) 6822800 781380
ST3E304% | $102F9R%E | SHE128% | ¥AR30F684 68288 (B) 78278 ()
EHEEEE | FROBE30D~ (BN FE0BE309~165155) 0 |81 108 ~EF-F 155 ~285557
g | B2h—I SRR LUER ISP DUE T, | BRI 3B (B R—
HE XEIFH BETORBERN XEFN
TR NN FER Y Y IERE T <T<HIBHE 68228 | 7A1B0K)
681780 68238 (K 68158 (A s | 008 ~ET
78118(8) SR3E3RE SR03E1 A | TRIB2R55D
78208 () 7888 () KRR | FECRE 2=
%Fﬁﬂ%@:#ﬁﬁﬁ%ggg SH3ELRE SH3E2R%E e mmE.
~11E EHEOSE FA1005 | R5e0e  Fai96s55) X BRMER B
gﬁ%ﬂ%%? 2)51?) (B4: 985409 73(1);}8? (B:9 %45&11528%% SR SRCEE
DI - AReZ /N Nl A~ Nl N~ N =
SR Rl | SR A LYO-THELET.

PEVEDHEAX=FLERER BIRHEFR T 669132

vV vVVVY
MEA A A R
BW B B ™ 8.
a8 &I B8
RH I &4 1
e &S A8
bk BB 9 &
Dl I & B8
xF BT §
I8 NI =
DT (C #& R
TE {48
R Pr 65 o
=t b\“ :FR
@ & B8
% 2
| 0 =
s, 5

.5 T
Y S
2 x %
g2 = &
HC B <
2 &
L& a
T 2
C 2 =)
c0
W 4
7 3
<
1c
=
(A

RS
SZURAYECH

ORI KIS 0PBEZ IOt B S R

L
C
B
)
&
°

LA
=
7
X5
i1}
7N
|
N
~
|
P
[9
H
50
5
1ca

ﬁ;‘

=0V

P vEtw
65 B wvx
Bl B @ (S
D17 I I
B8 8 6 2 11
= B

8 17

DRGSO NS O e dh— =22 4

P EF-RHA BORH
(S SCHZH) VOEN ¢+

DRGHSO NSNS S N HIDS

BBAUNFI—OVR St () D—Dox
~PEF-RY BIRH

~PERSTH BWITARCGHD

(FYvXTFO2DES]
MITTFBOV, BF2LCTWVET., 6BDTH
ZRIINETHEDERINDCT. BUICKTHTLIE

ggﬁmgg £

BT REE g I

6% HZmE

A0 %% 5 0

BY D 3

Bg 28 = =

e = &7

T EON

gL B 3

DA F B =

By BO

w0 FY t
my ~

%g &5 >
I\

B = Y

40 ) |

AN N

s F

WNG3S it St

(&
=

B0 FOTIVADRBRILARSLEDICS . MERDBRAEBR(E. 1R MEDRILETDIELNHDEITDTTEREBRNET,

? L#@nrHDMH 2021.6.1




